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Nastroje — Analyza dat — Histogram
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Prevzato ze skripta Kvantitativni metody B, kap. 3.
V tabulce jsou uvedeny primérné mésicni prijmy nékterych priimyslow

Urcete primér, median, modus, rozptyl, smérodatnou odchylku, variac
Pro vypocty pouzijte kalkulacku.

primysl prijem

hutnicky 16,400 primér
elektrotechnicky 14,200 median
strojirensky 15,600 modus
chemicky 14,200 vyb. rozptyl
odévni 13,400 vyb. smérodatna odchylka
drevarsky 16,400 variacni koeficient
potravinarsky 13,900 Sikmost
plygraficky 14,200




ych odvétvi v roce 2000.

ni koeficient a Sikmost.

RESENI
......... (16400+14200+15600+14200+13400+16400+13900+14200)/8=1
......... 13400, 13900, 14200, 14200, 14200, 15600, 16400, 16400 ... pro
......... nejcastéjsi hodnota je 14200
......... [(1340072+1390072+3*1420072+1560072+2*1640012)-8*1478"
......... odmocnina z rozptylu je pribizné 1171,6
......... 1171,6/14787,5=0,08
......... 3*(14787,5-14200)/1171,6=1,5
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4787,5
stredni hodnota je 14200

7.572]/(8-1) = 1372678,6



Tabulka obsahuje udaje o véku skupiny ctyr osob. Naleznéte chybéjici |

osoba |vék odchylka od priiméru

A 17 -8
B b 7
C C o)
D d -4

soucet odchylek od priméru =0
proto se resi rovnice: -8+7+0-4=0
dostavame: o=5

dale plati: prdmér = vék - odchylka

z Udajl osoby ziskavame: priimér =17 -(-8) = 25
|ze odvodit: vék = prdmér + odchylka

tedy: b=25+7=32

c=25+5=30

d=25-4=21



udaje.



Urcete vazeny aritmeticky priimér dani pro Ctyfi zemé:

stat CZE SK POL GER ‘
dan (%) 8 10 15 7 XKy i;
vaha 2 1 4 8 SVV
i )

vazeny prameér = (2*8+1*10+4*15+8*7)/(2+1+4+8)=9,5







